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Zadaliśmy użytkowniczkom następujące pytania:

 Czy to Twoja pierwsza diafragma Caya?1.

Jak długo używasz diafragmy Caya? 2.

Jak po raz pierwszy dowiedziałaś się o diafragmie Caya? 3.

Jaką metodę antykoncepcji stosowałaś przed użyciem diafragmy Caya? 4.

Czy przed pierwszym użyciem diafragmy Caya zasięgnęłaś porady lekarza? 5.

Jeśli tak: Jaki był powód porady lekarskiej? 6.

Czy stosuje Pani Caya w połączeniu z innymi metodami antykoncepcji? 7.

Jeśli tak: Jaka to metoda? 8.

Jak czyścić diafragmę Caya?9.

Jakiego żelu o działaniu antykoncepcyjnym używa Pani razem z diafragmą

Caya?

10.

Dlaczego wybrałaś diafragmę Caya?11.

 

mas?

Badanie opinii użytkowniczek diafragmy Caya® trwa od 2024 roku i
jest przeprowadzane na terenie Niemiec. W tym celu wykorzystywana
jest platforma internetowa, do której respondentki mają dostęp za
pośrednictwem ulotek produktowych. Podobnie jak w poprzednich
latach, pytania koncentrują się między innymi na następujących
kwestiach:

Kim są użytkowniczki? Jaki jest ich styl życia? Jak dowiedziały się o
diafragmie Caya® i jak radzą sobie z jej używaniem? Do tej pory 202
respondentek i respondentów podzieliło się swoimi doświadczeniami z
diafragmą Caya® i przekazało nam swoje opinie. Podsumowaliśmy i
oceniliśmy wyniki na kolejnych stronach.

12 Czy miała Pani jakiekolwiek problemy ze stosowaniem diafragmy

Caya?

13. Jeśli tak: Jakie to były problemy?

14. Co Pani partner sądzi o antykoncepcji z użyciem diafragmy Caya?

15. Czy Twój partner czuje diafragmę Caya podczas stosunku?

16. Jakie są odczucia partnera związane z odczuwaniem diafragmy

Caya?

17. Jak oceniasz stosunek płciowy z użyciem diafragmy Caya?

18. Czy poleciłabyś diafragmę Caya?

19. Jeśli nie: Dlaczego byś jej nie poleciła? 

20. Ile masz lat?

21. Czy jesteś w stałym związku?

22. Ile masz dzieci?

Ankieta wśród użytkowniczek
Diafragmy Caya® luty 2025
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19 %

32 %

21 %

15 %

68 %

45 %

 tak

nnie

 mniej niż 3 m-ce  

dłużej niż 3 lata  

1 – 3 lat

 3 – 12 m-cy

17 %

4 % 4 %

4 %

8 %

22 %

41 %  Wyszukiwarka online

Ginekolog 

Przyjaciółka  

Centrum informacyjne

Facebook 

 Instagram 

Inne

Wynik: Dla prawie 70% ankietowanych użytkowniczek była to pierwsza diafragma
Caya®, której używały do antykoncepcji w momencie wzięcia udziału w ankiecie. W
związku z tym liczba osób, które stosują diafragmę Caya® krócej niż rok, jest
stosunkowo wysoka i wynosi nieco poniżej 60%.

Z deklaracji wynika, że użytkowniczki dowiedziały się o Caya® głównie za
pośrednictwem Internetu (wyszukiwanie online 40,59%) lub swojego ginekologa
(21,78%). Ponadto znajomi lub oficjalne poradnie są również częstymi punktami
kontaktowymi w celu uzyskania informacji na temat antykoncepcji bez hormonów, a
tym samym diafragmy Caya®.

1) 

2) 

Czy to Twoja pierwsza diafragma Caya?

Jak długo używasz diafragmy Caya? 

3) Jak po raz pierwszy dowiedziałaś się o diafragmie Caya? 

Zapoznanie się i czas użytkowania
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10,9 %

59 %

1 % 1 %

1 % 1 %
0,5 %

3 %
0,5 %

5,4 %

5,4 %

6,9 % 1,0 %

29,7 %

41 %

32,2 %

tak

nie

 kondom  

pigułka 

brak antykoncepcji  

spirala miedziana

 NPR

krążek antykoncepcyjny

spirala hormonalna 

diafragma  

miedziana wkładka domaciczna  

plaster antykoncepcyjny 

 implant 

komputer cyklu

 zastrzyk antykoncepcyjny

inne

43,4%

3,6 %
8,4 %

44,6 %

Zawsze omawiam antykoncepcję z
moim ginekologiem.

 Nie byłam pewna, czy Caya jest dla mnie f

 Mam anatomiczne osobliwości.

Inne

Wynik: Prezerwatywa (32,18%) i pigułka (29,70%) są nadal najczęściej stosowanymi
środkami antykoncepcyjnymi przed użyciem Caya. Co ciekawe, tym razem osoby,
które nigdy wcześniej nie stosowały antykoncepcji (10,89%) znalazły się tuż za nimi.

Nieco ponad 40% respondentek zasięgnęło porady lekarskiej przed pierwszym
użyciem systemu Caya®. Jako powody podano brak pewności i w związku z tym chęć
wyjaśnienia, czy wkładka Caya® jest prawidłowo dopasowana (43,37%) oraz fakt, że
zawsze wcześniej omawiały antykoncepcję ze swoim ginekologiem (44,58%).

4) 

5) Czy przed pierwszym użyciem diafragmy
Caya zasięgnęłaś porady lekarza? 

Jaką metodę antykoncepcji stosowałaś
przed użyciem diafragmy Caya? 6) Jeśli tak: Jaki był powód porady lekarskiej? 

Poprzednie metody antykoncepcji
i porady medyczne
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8) 

7) 

 Jeśli tak: Jaka to metoda? *

Czy stosuje Pani Caya w połączeniu z innymi
metodami antykoncepcji? 9) Jak czyścisz diafragmę Caya?

37,7 %

24 %

24 %

4,6 %
5,4 %

52 %

52,3 %

 nie

tak, casami

tak, zawsze

kondom

NPR

komputer cyklu

inne

31,7 %

1,5 %

66,8 %

 woda z mydłem

tylko woda 

inne

Wyniki: 48% używa Caya® wraz z innymi metodami antykoncepcji. Naturalne
planowanie rodziny (NPR) i prezerwatywa znajdują się na dwóch pierwszych
miejscach jako wybierana metoda łączona.

W przeciwieństwie do poprzedniego roku, nie udzielaliśmy już dowolnej odpowiedzi na
pytanie o czyszczenie diafragmy Caya®. W związku z tym większość respondentek
czyści diafragmę wodą z mydłem. Nieco mniej niż jedna trzecia czyści ją wyłącznie
wodą, bez użycia mydła. W polu „inne” 3 użytkowniczki stwierdziły, że wygotowują
diafragmę.

* multiple answers possible

Połączenie z innymi metodami Czyszczenie diafragmy Caya
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11) Dlaczego wybrałaś diafragmę Caya?*

10) )Jakiego żelu o działaniu antykoncepcyjnym
używa Pani razem z diafragmą Caya? 

13) Jeśli tak: Jakie to były problemy?

12) Czy miałaś jakiekolwiek problemy z używaniem diafragmy Caya®?

20,2 %

4 %

3,8 %

1,8 %

12,7 %

3,5 %

25,3 %

92,6 %

36,2 %

 Caya® Gel 

Contragel

żadnego

Chcę zrezygnować z przyjmowania hormonów

Nie ma żadnych skutków ubocznych

Mogę stosować tylko wtedy, gdy tego potrzebuję

Świadome obchodzenie się z

seksualnością i antykoncepcją
Używam go podczas karmienia piersią
Inne 15,6 %

15,6 %

13 %

6,2 %

87 %

62,5 %

 nie

nie

wkładanie/umiejscowienie

wyjęcie

przekręciła się

inne

® 

*Odpowiedż wielokrotnego wyboru

*Odpowiedż wielokrotnego wyboru

Połączenie z żelem Wyzwania podczas stosowania
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14) Co Pani partner sądzi o antykoncepcji z użyciem
diafragmy Caya?

15) Czy Twój partner czuje diafragmę Caya podczas stosunku? 17) Jak oceniasz stosunek płciowy z użyciem diafragmy Caya?

16) Jakie są odczucia partnera związane z odczuwaniem diafragmy
Caya?

40 %

3,5 %

1,8 %

16,8 %

60 %

77,9 %

nie

tak

Podoba mu się

Nie obchodzi go to

Nie wie, że stosuję

Inne

33 %

26 %

11 %

4 %

63 %

63 %

Nie ma dla niego znaczenia

Nieprzyjemne

Stymulujące

brak zmiany

lepiej niż wcześniej

gorzej wcześniej

Akceptacja przez partnera
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19) Jeśli nie: Dlaczego byś jej nie poleciła?
Wybierz odpowiedź z poniższych:

18) Czy poleciłabyś diafragmę Caya?

Rekomendacja

Jeszcze nie próbowałam

2,5 %

Znajduje się tuż przed punktem G.

97,5 %

Odbiera mi naturalne nawilżenie podczas seksu.

tak

nie

Ponieważ nie jestem pewna, czy diafragma prawidłowo zakrywa
szyjkę macicy, jeśli nie jest prawidłowo osadzona za kością łonową.

Ponieważ jest to niewygodne podczas stosunku. Reklamuje się, że
Caya jest odpowiednia dla wszystkich kobiet. Wydaje się, że tak nie
jest, ponieważ (pomimo sprawdzenia, czy umieszczona jest
prawidłowo) powoduje ból.

Wynik: Na szczęście większość respondentek nie miała żadnych trudności podczas
używania diafragmy Caya® (87%). Jeśli wystąpiły problemy, były one głównie
związane z prawidłową techniką podczas wkładania i umieszczania diafragmy. Jeśli
chodzi o ocenę diafragmy Caya® przez partnera, prawie 78% stwierdziło, że ich
partnerom podoba się antykoncepcja z użyciem diafragmy Caya®. Prawie 40%
partnerów odczuwa działanie diafragmy podczas stosunku płciowego. Na pytanie o
odczucia partnerów związane z odczuwaniem diafragmy większość (63%)
respondentów odpowiedziała, że im to nie przeszkadza, a nawet, że jest to dla nich
stymulujące (11%).

Na pytanie, jak same użytkowniczki oceniają stosunek płciowy z diafragmą Caya®,
zdecydowana większość odpowiedziała, że stosunek płciowy był niezmieniony (63%)
lub nawet lepszy niż wcześniej (33%). Może to wynikać z wcześniejszego odstawienia
hormonalnych metod antykoncepcyjnych, ponieważ doświadczenie pokazuje, że wiele
kobiet zgłasza później poprawę odczuwania sensorycznego.

Zgodnie z wysokim poziomem zadowolenia z diafragmy Caya®, ponad 97%
respondentek poleciłoby diafragmę Caya® jako metodę antykoncepcji.

1

4

2

3

5
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20) Ile masz lat?

21) Czy jesteś w stałym związku?

22)Ile masz dzieci?

24 %

11 %

13 %

1 %

44 %

87 %

20 %

 tak

nie

poniżej 18  

18 – 25 

26 – 35 

36 – 45 

powyżej 45 26,2 %

18,3 %

55,4 %

 żadne

1 dziecko  2

lub więcej

Dane personalne



Podsumowanie
Wreszcie, oprócz informacji biograficznych dostarczonych przez
uczestniczki ankiety, wyłania się następujący obraz typowej
użytkowniczki diafragmy Caya®: Typowa użytkowniczka Caya®
ma od 26 do 35 lat, żyje w stałym związku i nie ma dzieci. Używa
ona diafragmy Caya® po raz pierwszy, a wcześniej stosowała
pigułki lub prezerwatywy w celach antykoncepcyjnych.
Zdecydowała się na Caya®, aby stosować antykoncepcję bez
hormonów i uniknąć skutków ubocznych. Jej partner z
zadowoleniem przyjął antykoncepcję z użyciem diafragmy.
Badanie pokazuje również, że świadomość na temat
antykoncepcji bez hormonów i podejścia kobiet do własnej
seksualności stale rośnie, a trend z ostatnich lat utrzymuje się.
Przede wszystkim chcielibyśmy podziękować wszystkim
uczestniczkom tegorocznej ankiety. Dzięki ich wsparciu
otrzymujemy ważne informacje zwrotne na temat antykoncepcji
z użyciem diafragmy Caya® i zadowolenia użytkowniczek.
KESSEL medintim GmbH

2025
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Jeśli masz jakiekolwiek pytania lub
potrzebujesz dodatkowych informacji na
temat diafragmy Caya, chętnie pomożemy.
Wyłączny autoryzowany dystrybutor w
Polsce:
AMED S.K.A.
Kokanin 84B
62-817 Żelazków
Polska
Infolinia: +48 883 949494
info@amed.net.pl
www.DiafragmaCaya.pl05
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